

РЕРИХ.
Слово о Подвиге.

В истории человечества каждое столетие вспыхивают яркие светочи, несущие свет Красоты, Знания и Труда неутомимаго для Блага человечества. Немыслимо их классифицировать, приобщать к той или иной школе, ибо онистроются ли, искатели подвига-учителя человечества. Легенды окружает их, крайния мнения, как и магниту, тянутся к ним.

Через столетия проходят эти послы подвига, прекрасен путь их, вся жизнь их представляет синтез красоты, освещая путь странникам за ними следующим.

Рерих-художник мировой славы, творец чеканных мыслей, зовущий к очищению духа, пробуждающий сознание человеческое к идеалам высшей правды, создавший Знамя Мира и на защиту мировых сокровищ вселенской культуры, несущий пламеннеющую чашу мудрости, трубным гласом зовущий к подвигу, идущий под Стигом Св. Сергия Радонежского, Рерих- путь указующий!

Художник, основатель многочисленных просветительных и культурных учреждений, писатель, мыслитель, ученый, трогательные названный и "другом Азии" и "другом Америки", после бти летней экспедиции по Азии, собравший сокровища красоты и культуры народов ее и воплотивший их в своих полотнах, Рерих несет свой труд - миссию и блага человечества в самых разнообразных областях.

И запад и восток дали ему чудесное имя - об'единителя. И неутомимо шагает он через моря и пространства, об'единяя на пути своем души человеческие. Да и чудесны краски картин его-синий, лазоревый, пурпурный, - вся эта сказочная симфония, разве это не есть цветение подвига?

К красотезывающий через книги свои последних лет: "Пути Благословения", "Алтай-Гималаи", "Сердце Азии", "Шамбала", "Держава Света", "Твердиня Пламенная", создавший Научный Институт в Гималаях для изысканий и нахождения новых путей и исцеления рака, туберкулеза и других бичей человечества-весь этот венок его огромной деятельности окружает самые широкие горизонты.

И хоронили, и спасались, и славословили, и возглашали "лидером культуры", послем Новой Эры".

"Держава Рериха"-сказал Андреев. И Тагор и Метерлинк сказали слово свое о "вожде окрывающем -Рерихе".

И правители стран, деятели культурные, представители народные, и все в духе пылающие, сказали слово-дань Рериху.

Возвестил Ремизов: "Через сколько веков-вот и опять показался он на Руси, но не с моря Варяжского, а из Костромы города, и сел в Петербурге на Мойке - уже не

Юрик, как величали его в Новгороде, а Рерих.....

Он построил свой каменный город, просторный как просторное море, и вольный, как

вольность Господина Великого Новгорода.

И жаркой цвет от жарких костров загорелся по Русской земле."

Из Безконечности появляются герои, на них учим детей-быть героями.

Из Безконечности появляются Послы, несущие весть великую - о новой обновленной жизни, о царстве духа на земле, о поражении тьмы Силами Света.

Приветствуем Рериха - посла, Благодать предвещающего!

З. Радионова.